

大富報

2019年(令和元年)
9月15日 星期日
第491期 每月2期

編集 発行 株式会社 大富

新闻热线 03 3547 3727 广告热线 03 3547 3728



定価205円(本体価格190円) 年間購読料4000円

庆祝中华人民共和国成立 70 周年 CCTV 大富频道隆重播出央视大型纪录片《记住乡愁》第五季

(本报讯) 央视大型系列纪录片《记住乡愁》，带领观众走访中国各地古镇，讲述中华文化传承绵延的动人故事，受到海内外广泛关注好评。为庆祝中华人民共和国成立 70 周年，CCTV 大富频道将于 9 月下旬重磅播出《记住乡愁》第五季。

《记住乡愁》是央视于 2014 年推出的大型系列纪录片，每年一季，至今已连续推出五季。五年来，摄制组足迹遍布中国各地，聚焦 120 个传统村落、120 个古镇、60 个历史文化街区，讲述中华文化动人故事。来自何方、去往何处，历史文化传承彰显着其独一无二的气质，无论怎样变迁，记忆深处的故土乡愁、家国情怀，总是那样浓烈。

《记住乡愁》第五季从古镇、村落转向了城市历史街区，展现历史文化街区风貌，唤醒逐渐消失的家乡记忆，梳理老街区的历史文脉，弘扬中华优秀传统文化。通过对一街

中央广播电视台大型纪录片



一景、一粥一饭、一曲一调的描绘，传统生活气息跃然而出，乡愁也在熟悉而又远去的场景中得到了具象化展现。在视觉构造上，借鉴国画的构

图风格对生活场景进行艺术化再现，使节目如一幅流动的人文山水画。同时在故事表达上既有历史纵深感又有情节趣味性，每一集都将当地古城老街代表性的历史典故和记忆悉数道来。老街故事诠释端严中正的价值理念，赞美朴实无华的传统美德。

《记住乡愁》第五季将带您走进传统古老的历史文化街区，品味“乡愁”，这一具有独特时代特征和文化意蕴的“中国故事”。



2019 中国节 将于 9 月 21 日在东京开幕



此外还设置趣味乒乓球比赛、熊猫小屋和中日青年交流连线等内容，中日演艺明星将登台献艺，来自湖北、黑龙江等地的演出团体将带来中国地方和民族特色的文艺演出。为期两天的“2019 中国节”将成为体验中国文化的盛典。

“2019 中国节”展位 100 余个，涵盖中国美食、物产、文化和风光等丰富多彩内容。

旅日侨界共庆新中国 70 华诞晚会将于 9 月 22 日在东京举行

(本报讯) 为庆祝中华人民共和国成立 70 周年，全日本华侨华人联合会、日本华侨华人联合总会、在日本中国企业协会、日本中华总商会共同主办的《礼敬共和国》晚会，将于 9 月 22 日晚在东京品川的新高轮格兰王子酒店举行。

9 月 9 日，晚会主办方在东京召开记者会。中国驻日本大使馆总领事詹孔朝在记者会上表示，这是第一次由四个团体的代表——新侨、老侨、在日本中资企业和留学生共同主办的国庆庆典。

晚会主办方介绍，中国驻日本大使孔铉佑、日本政要及日本前首相福田康夫、鸠山由



中华人民共和国成立 70 周年
The 70th Anniversary of the Founding of
The People's Republic of China

纪夫等中日各界友好人士 1400 余人将出席盛会。

晚会总导演颜安介绍，本次庆祝国庆 70 周年晚会是在迄今旅日侨界举办的国庆晚会中参与人员最多、规模最大的一次。由演唱、舞蹈、体育表演、大合唱等构成，载歌载舞，群情振奋，壮丽辉煌，共庆新中国 70 周年华诞。

孔铉佑大使会见富士电视台高层

(中国驻日本大使馆网站消息) 9 月 2 日，中国驻日本大使孔铉佑到任拜会日本富士电视台顾问日枝久、会长官内正喜、社长远藤龙之介。中国驻日本大使馆新闻和公共外交处张梅参赞参加会见。

孔大使表示，当前中日关系保持向好势头，下阶段双方面临一系列重要政治外交日程。双方应共同努力，不断增进政治互信，加强各领域交流合作，建设性管控分歧，进一步夯实新时代中日关系内涵。希望富士电视台发挥主流媒体作用，更多正面报道中日关系，积极参与推动两国人文交流和媒体合作，不断增进两国民众友好感情，为中日关系注入更多正能量。



日方表示，近年来中日关系持续改善，取得不少切实进展和成果，日本媒体对此深有感触。将“新时代的日中关系”这一理念从政府层面传导至两国社会和普通民众，是媒体肩负的重要使命和责任。富士电视台愿继续积极开展对华交流合作，为日中关系改善发展贡献力量。

CCTV 大富频道「中国中央电视台」· 凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始：03-3547-3727



株式会社大富地址：〒104-0061 東京都中央区銀座 7-13-15 銀座菊地ビル 8F 大富观众服务电话：03-3547-3727 传真：03-3547-3730 网址：<http://www.cctvdf.com>